
Карточка №12 

РЕШИ И ОТВЕТ ЗАПИШИ В ТАБЛИЦУ 

ФИ_________________________________________________________ 

 

1. Маша набрала 5 стаканов черники, а Миша – в 4 раза больше. Сколько 

стаканов черники набрали ребята? 

2. В одной коробке 10 упаковок сока. В каждой упаковке 8 банок. 

Сколько банок сока  в пяти коробках? 

3. Масса двух ящиков с яблоками 22 кг. В одном ящике было 9кг яблок. 

Сколько килограммов яблок было в другом ящике, если масса двух 

пустых ящиков 2кг? 

4.    В первых классах столько же учеников, сколько в третьих. Во вторых 

классах – 62 ученика. Это на 12 учеников больше, чем в первых 

классах. Сколько учеников во всех классах? 

5. В спортивных соревнованиях приняло участие 4 школы. Каждая школа 

представила три команды, по 10 человек в каждой. Сколько учеников 

участвовало в соревнованиях? 

6. Юре 7 лет, Лена в 3 раза старше, а Оля –на 5 лет старше Юры. На 

сколько лет Лена старше Оли? 

7. Юре 7 лет, Лена в 3 раза старше, а Оля –на 5 лет старше Юры. На 

сколько лет Юра младше Лены? 

8. Юре 7 лет, Лена в 3 раза старше, а Оля –на 5 лет старше Юры. На 

сколько лет Оля младше Лены? 

9. В коробке 24 елочных шара. Желтых – 4, красных – в 3 раза больше, 

остальные – синие. Сколько синих шаров в коробке? 

10. Столяр отремонтировал за 3 дня 22 стула. В первый день он 

отремонтировал 7 стульев, во второй – в 2 раза больше. Сколько 

стульев ему осталось для ремонта на третий день? 

11. По обе стороны улицы посадили равное количество деревьев. Сколько 

всего деревьев посадили, если на одной стороне оказалось 14 берез и 7 

лип? 

12. По обе стороны улицы посадили равное количество деревьев. Сколько 

всего деревьев посадили, если на одной стороне оказалось 20берез и 5 

лип? 

13. Можно ли из восьми одинаковых палочек составит ломаную линию 

длиной 73 см, если длина каждой палочки 9см? 

14. Сколько столов понадобится 27 ученикам, если за каждый могут сесть 

9 человек? 
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Карточка №13 

РЕШИ И ОТВЕТ ЗАПИШИ В ТАБЛИЦУ 

ФИ_________________________________________________________ 

1. Сколько столов понадобится 27 ученикам, если за каждый стол могут 

сесть 3 человека? 

2. Мальчик подарил 4 своим друзьям по 9 марок каждому, и у него 

осталось на 63 марки меньше, чем было. Сколько марок было у 

мальчика? 

3. Миша поймал 48 окуней, а Саша – на 6 меньше, чем Миша, а Коля – в 7 

раз меньше, чем Саша. Сколько окуней поймали мальчики? 

4. Масса слив в ящике 24кг, а в сумке в 6 раз меньше. Сколько 

килограммов слив в сумке? 

5. Масса слив в ящике 24кг, а в сумке в 6 раз меньше. Сколько 

килограммов слив в шести таких сумках? 

6. Масса слив в ящике 24кг, а в сумке в 6 раз меньше.  На сколько 

килограммов слив в сумке меньше, чем в ящике? 

7. Масса слив в ящике 24кг, а в сумке в 6 раз меньше. Сколько 

килограммов слив в сумке и в десяти ящиках? 

8. Масса слив в ящике 24кг, а в сумке в 6 раз меньше.  На сколько 

килограммов ящик со сливами тяжелее   сумки со сливами? 

9. Муравьи, находящиеся  на расстоянии 81см, поползли навстречу друг 

другу. На каком расстоянии друг от друга они окажутся, если первый 

муравей проползет 72см, а второй – в 9 раз меньше, чем первый? 

10. Папа и Миша нашли в лесу 56 опят. Лисичек – в 8 раз меньше, чем 

опят. Подосиновиков – в 6 раз больше, чем лисичек, а белых на 12 

меньше, чем подосиновиков. Сколько всего грибов нашли папа и 

Миша? 

11. Папа и Миша нашли в лесу 56 опят. Лисичек – в 8 раз меньше, чем 

опят. Подосиновиков – в 6 раз больше, чем лисичек, а белых на 12 

меньше, чем подосиновиков. На сколько лисичек меньше, чем опят? 

12. Папа и Миша нашли в лесу 56 опят. Лисичек – в 8 раз меньше, чем 

опят. Подосиновиков – в 6 раз больше, чем лисичек, а белых на 12 

меньше, чем подосиновиков. На сколько меньше белых, чем опят и 

лисичек вместе? 

13. Папа и Миша нашли в лесу 56 опят. Лисичек – в 8 раз меньше, чем 

опят. Подосиновиков – в 6 раз больше, чем лисичек, а белых на 12 

меньше, чем подосиновиков. На сколько опят больше, чем 

подосиновиков? 
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